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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 
li! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 
22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos doze (12) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário" Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, ANDERSON SOUZA, 
AVANILSON FERREIRA, WASHIGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO e 2º secretário JÚLIO RENOVATO. 
Ausentes os vereadores JOSIVALDO BARBOSA e JOSÉ VALDEMIR. O senhor presidente ADEVANILSON 
SANTANA secretariado pelo 1º secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 04 da Sessão Ordinária do dia 26 de 
fevereiro; Requerimento Nº00l/2025, do Ver. Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito do projeto do executivo municipal, o qual valoriza cada 
vez mais o servidor público, tendo uma estrutura mais organizada para todos os funcionários. Parabenizou os 
amigos jogadores Alex, Nicinho, Queninho, todo o time dos quarentões e envolvidos pela vitória. Parabenizou 
também o vereador Israel pela indicação, a qual solicita as manutenções dos campos do município. 
Parabenizou todas as mulheres do município pelo seu dia, em especial a primeira dama Luciana pelo trabalho 
direcionado as mulheres em feira pública. Concedeu aparte ao vereador Israel. Em uso da palavra agradeceu 
pela parte, citou a importância da reforma dos campos e engrandeceu o pronunciamento do colega sobre a 
valorização do esporte no nosso município. Parabenizou o secretário de esporte Manzinho pelo trabalho. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington ressaltou que o esporte é de grande valia para todos, 
tanto para os jovens, quanto para os mais velhos e tinha certeza que o secretário iria fazer acontecer. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. De Início justificou a sua ausência na sessão anterior, disse que esteve 
reunido com o vereador Andersen Buril e o deputado estadual lmbraim Monteiro, discutindo sobre atividade 
a serem feitas no município. Prestou as suas solidariedades aos familiares do amigo e vizinho Eronildes, propôs 
uma Moção de pesar para homenagear o mesmo. Concedeu aparte ao vereador Andersen. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Falou sobre o encontro que tiverem com o deputado lmbraim Monteiro, disse que foi 
importante e que iria chegar muitas coisas boas para o nosso município. Solidarizou-se também com os 
familiares do saudoso Eronildes. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao 
vereador Israel. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou sobre o ato de amor e solidariedade da família 
do saudoso Eronildes, por ter doado os órgãos do mesmo, consequentemente salvado outras vidas. 
Demostrou seus sentimentos aos familiares. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio agradeceu 
pelos pronunciamentos dos colegas. Ressaltou sobre a importância da doação dos órgãos, disse que salvou 
vidas de pessoas que estavam em espera em hospitais, um ato de amor ao próximo. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 
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EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

LIDO NO EXPEDIENTE' 
Data: 

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 12 de março de 2025. 

ADEVA�ILStS:TANA 
Vice-Presidente 
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
08ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MARÇO DE 2025 
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